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Ata da vigésima segunda sessão 
nal Eleitoral de Pernambuco,,

ordinária do Tribunal Regio-
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Xs treze horas do dia treze de abril de mil novecentos e 
oitenta e oito (13.04.1988), nesta cidade do Recife, Estado’ 
de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos Senhores: Pesem-’ 
bargador Presidente, Gabriel Lucena Cavalcanti e Desembarga­
dor Vice-Presidente, Benildes de Souza Ribeiro; Juiz Pederal: 
Doutor Francisco Queiroz Bezerra Cavalcanti; Juizes de Direi 
to: Doutor Itamar Pereira da Silva e Doutor Czael Rodrigues* 
Velos o; Juristas: Doutor Edmir da Boa Viagem Domingues da * 
Silva e Doutor Fickel Sava I-Ticoloff; e a Procuradora Regio - 
nal Eleitoral, Doutora Eliane de Albuquerque Oliveira Recena, 
comigo, Reinaldo Domelas Gamara, Diretor Geral da Secreta - 
ria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão an 
terior, S .  Exa. o Des. Presidente convidou o Des. Benildes ’ 
Souza Ribeiro para prestar compromisso para o cargo de Cor - 
regedor Eleitoral, para o qual foi eleito em data de ontem . 
Lido o termo de posse, S. Exa. prestou o compromisso de pra­
xe, sendo declarado empossado no cargo de Corregedor Regior — 
nal. Com a palavra o Des. Presidente, passou S. Exa. a rela­
tar os seguintes feitos administrativos: PROCESSO n^ 4786/8^ 
procedente da 77a. Zona Eleitoral - Cabrobó. 0 “uiz Eleito - 
ral solicitando a nomeação do Sr. UBALDO XAVIER DE OLIVEIRA, 
para servir como Preparador Eleitoral de Orocó, termo judi - 
ciário de Cabrobó. DECISÃO: Unanimemente, foi deferido o pe­
dido. PROCESSO 4787/88, procedente da 113a. Zona Eleito - 
ral - Poção. 0 Juiz Eleitoral solicitando a requisição da * 
funcionária ÃUREA FARIA ALVES DA SILVA, para prestar serviço 
como auxiliar de cartório,, naquela Zona. .uSC ISA 0: Unanimemen 
te, foi deferido o pedido, pelo prazo de um (01) ano, a con­
tar da apresentação da funcionária em Cartório. Com a palavra 
o Doutor Edmir Domingues, passou S. Exa.. a relatar o seguin­
te feito: PROCESSO n^ 387/8-7. 0 Presidente do Diretório Re - 
gional do Partido dos Trabalhadores - PT, em Pernambuco soli 
citando o registro dos Diretórios Municipais de PASSIRA, PE­
DRA, PAULISTA e 4a. Z01TA ELEITORAL - RECIFE. DECISÃO: Unani­
memente , foram indeferidos oo pedidos de registro dos Dire - 
tórios de PASSIRA, PEDRA e PAULISTA, e deferido o pedido de 
Registro do Diretório da 4a. Zona do Recife, fazendo-se,quan 
to a este, a exclusão do décimo diretoriano eleito, tudo nos

39. termos do parecer da Procuradoria Eleitoral. Com a palavra o
40. Des. Benildes de Souza Ribeiro, passou S. Exa. a relatar o
41. seguinte feito: PROCESSO ns 894/87. 0 Presidente do Diretó -
42. rio Regional do Partido dos Trabalhadores - PT, em Pernambu-
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deferido o pedido de registro, fazendo-se a exclusão dos dois 
últimos delegados eleitos e dos dois últimos suplentes elei - 
tos, nos termos do parecer da Procuradoria Eleitoral. Com a 
palavra o Doutor Mickel Sava íTicoloff, passou S. Exa. a rela 
tar o seguinte feito: PROCESSO n^ 913/88. 0 Presidente da Co­
missão Diretora Regional Provisória do Partido Socialista Pra 
sileiro - PSB solicitando o registro dos Diretórios Munieipaòs 
de KIBANDIEA e IGARASSü e do Diretório da 6a. ZOEA ELEITORAL* 
do RECIFE i DECISÃO: Unanimemente, foram deferidos os pedidos* 
de registro. Com a palavra o Des. Benildes de Souza Ribeiro , 
propôs S. Exa. a inserção em ata de voto de profundo pesar pe 
lo falecimento da Sra. EDLA SAMPAIO, esposa do Br. Lael Eeijo 
Sampaio, ex-Seeretario de Estado, ex-deputado, homem respeita 
do por toda a sociedade pernambucana, tendo sido Da. Edla uma 
companheira das mais dedicadas. A moção foi acolhida por una­
nimidade, com a adesão da representante do Ministério Publico
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